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– kettõ vagy több gyereket (18. év alatti ) nevelnek saját ház-
tartásukban

– 2008-ban nem részesültek támogatásban.
Az üdülési csekk értéke a felnõtt részére 40.000 Ft,
az önrész mértéke 15.000 Ft.
A gyermek részére 25.000 Ft az üdülési csekk, melyhez
5.000 Ft önrész társul.
A pályázatok elbírálására 2009. május 15-ig kerül sor.
Írásos értesítést csak az kap, aki támogatásban részesül!

Változás:
A gondozási központban beszerezhetõk az idei új családtámo-
gatási, nyugellátásokkal kapcsolatos új nyomtatványok. Hétfõ-
tõl – péntekig: 8 – 14 óráig kérhetnek az ügyfelek segítséget.

Kraftné Szabó Rita gondozási központ vezetõ

 Kissné Kern Andrea
LÁNYCSÓKI KÖNYVTÁROS

KÖNYVAJÁNLÓJA
Folsom, Allan: A gyónás napja –
Világsikerek sorozat
Harry Addison élete az egyik pilla-
natról a másikra felborul. Egy nap
rejtélyes telefonüzenetet kap hosszú
évek óta nem látott öccsétõl, aki a
Vatikánban szolgál papként. És ez-
zel kezdetét veszi egy hajmeresztõ
rémálom: Harry néhány nap múlva
Rómában találja magát, és a lavina-
szerûen meginduló eseményeknek köszönhetõen rövidesen már
egész Olaszország elsõ számú körözött bûnözõjeként, az életét
féltve bujkál. Nem elég, hogy öccsét egy bíboros elleni merény-
lettel vádolják, õt magát is gyilkosságért keresik, amit pedig
nem követett el.

Preston, Douglas – Child, Lincoln: Csendélet varjakkal
Kísérteties gyilkosság zavarja meg az álmos kansasi kisvá-

ros békéjét: a végtelen kukoricatáblák között megcsonkított
holttestet találnak különös módon „tálalva”: karókra szúrt var-
jak gyûrûjében. Elindul a pletyka: a borzalmak valamiképpen
kapcsolódnak egy régi indián mészárláshoz és a „negyvenötök”
hajdani bandavezérének bolyongó szelleméhez. Túlvilági erõk
vagy nagyon is evilági bûnök állnak a háttérben? Mi a titka a
legendákkal övezett, indián sírdomboknak?

Anderson, Catherine: A lélek dala
– Romantikus regények sorozat
Annie egy gyermekkori súlyos betegség következménye-

ként bizonyos mértékben elveszítette kapcsolatát a külvilággal.
Környezete értetlenül és tehetetlenül áll a helyzet elõtt, az e je-
lenség gyógyításában még gyerekcipõben járó orvostudomány
úgyszintén. Vajon megadatik-e a boldogság annak, akit külön-
bözõsége okán tudatlan, korlátolt környezete kivetett magából?

Putney, Mary Jo: Fortuna lánya
 – Romantikus Regények
A szépreményû, mûvelt és tehetséges Christa, teljes nevén

Marie-Christine Estelle grófnõ életében egyik csapás a másikat
követi: származása és politikai nézetei miatt 1794-ben családjá-
val együtt menekülni kényszerül Franciaországból, majd egye-
dül próbál boldogulni Angliában. Christa a szabadság és egyen-

lõség eszméjének híveként nem veti meg a munkát: kifinomult
ízlésének és gyakorlatias gondolkodásának köszönhetõen, ki-
létét titokban tartva, komornaként kezd új életet.

Wiggs, Susan: Téli varázs – Tóparti történetek
Sophie Bellamy elismert nemzetközi jogászként dolgozik

Hágában, ám egy napon terrortámadás áldozatává válik. Meg-
õrzi hidegvérét, így el tud menekülni, de az esettel kapcsolatos
rémálmok sokáig üldözik. Úgy dönt, otthagyja kitûnõ állását,
és letelepszik a Juhar-tó partján fekvõ faluban, ahol elvált férje
és gyermekei élnek. Hófúvás közepette érkezik meg, és kocsi-
jával az árokban köt ki. Noah, a helyi állatorvos siet a segítsé-
gére, aki nyomban megdobogtatja az asszony szívét.

Walsch, Neale Donald: Beszélgetések Istennel
– Az elsõ három könyv egyben
A sorozat egy szent beszélgetés szó szerinti leírása, ame-

lyet a szerzõ Istennel folytatott, az Õ oldalán. Felveti a legtöbb
kérdést, amelyeket idõrõl idõre fel szoktunk tenni életrõl és sze-
retetrõl, hivatásról és elhivatottságról, emberekrõl és kapcsola-
tokról, jóról és gonoszról, bûnrõl és bûntudatról, megbocsátás-
ról és megváltásról, az Istenhez és a pokolhoz vezetõ útról: min-
denrõl. Fõként azoknak ajánlott, akiket nem elégítenek ki a ha-
gyományos vallások válaszai.

Meyer, Stephenie: Twilight – Alkonyat
Mersz szeretni? Az életed árán is? Forks fölött mindig fel-

hõs az ég. Bella Swan, az érzékeny, zárkózott lány afféle ön-
kéntes számûzetésre ítéli magát, amikor ide költözik apjához.
Bella alapjáraton is mágnesként vonzza a bajt, ezúttal azonban
nem csak a „mindennapi” csetlések-botlások fenyegetik. Ha-
nem Õ... Az indián rezervátumban furcsa, félelmetes mesék ke-
ringenek. És egy nap a legenda megelevenedik...

Örömmel értesültünk arról, hogy Dr. Hiller István Minisz-
ter Úr a Lánycsóki Könyvtár állományának bõvítésére
1.000.000 Ft összeget ítélt meg a miniszteri keretbõl. A keret
az elavult állomány cseréjére, hiánypótlásra, elsõsorban szó-
tárak és lexikonok beszerzésére kerül felhasználásra.

 LÁNYCSÓKI SPORTEGYESÜLET
Ezúton tájékoztatjuk az érdeklõdõket, hogy

Egyesületünk 2009. február 15-én 17.00 órakor
a Sportöltözõ Klubhelyiségében megtartotta
közgyûlését. A közgyûlés elfogadta a 2007. és
2008. év pénzügyi beszámolót, a szakosztály-
ok szakmai munkájáról szóló beszámolóját.
Megválasztotta új vezetõségi tagjait:
Elnök: Weisz Gergõ

Vezetõségi tagok: Hadra József polgármester
Hartvég János
Marsai József
Kriegshauser Zoltán

Tiszteletbeli vezetõségi tag: Dr. Szûcs Béla

Számvizsgáló Bizottság tagjává:
 Pável Lászlót
 Éberhardt Tamást
 Hegedûs Istvánt választotta.

 LSE VEZETÕSÉGE
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Hírmondó
„Lánycsókért Közalapítvány”

Adószáma: 18306497-1-02
Bankszámlaszáma:
50400089-11000482

A Közalapítvány Kuratóriuma
kéri a lánycsóki lakosokat, segítsék

a céljaik megvalósítását támogatásaikkal,
adójuk 1%-ának felajánlásával.

Újszülöttek,
akiket szívbõl
köszöntünk

községünkben:
Sass Gitta, 2008. december 28.
Herceg Sándor, 2009. január 5.
Pancza Benita, 2009. január 12.
Szathmáry Emma, 2009. február 14.

Lánycsók Község Képviselõ-
testülete hírei, információi:

2008. december 15-én tartott ülésén
a KÉPVISELÕ-TESTÜLET:

1. Megállapította a 2009. évi vízdíjakat:
Lakossági vízdíj: 325 Ft/m3 + ÁFA
Közületi vízdíj: 470 Ft/m3 + ÁFA

2. Megállapította a 2009. évi szennyvízdíjakat:
Lakossági szennyvízdíj 260 Ft/m3

Közületi díj: 438 Ft/m3

Folyékonyhulladék ártalmatlanítási díj: 590 Ft/m3

3. Megállapította a kéményseprõ-ipari közszolgáltatások díj-
tételeit. (A díjtételeket részletezve megtalálhatja a Község-
háza hirdetõtábláján.)

4. Elfogadta a Mohácsi Városgazdálkodási és Révhajózási Kft.
2009. évi hulladékszállítási díját 507.078 Ft/hó összegben.

5. A lánycsóki Felsõgyep 0184/45, 03/2, 03/3 hrsz-ú ingatla-
nok értékesítése vonatkozásában kötött szerzõdéstõl elállt,
mert a vevõ nem teljesítette kötelezettségét.

6. A lánycsóki Felsõgyep 0184/45, 03/2, 03/3 hrsz-ú szántó mû-
velési ágú ingatlanjait 22.200.000 Ft összegért értékesíti.

7. A kötelezõ alapfokú nevelés és oktatás feladatai ellátása ér-
dekében Kisnyárád Községi Önkormányzat Képviselõ-tes-
tületével intézményfenntartó társulást hoz létre.

8. A II. Lajos utca 12. szám alatti ingatlanra tett vételi ajánla-
tot megköszöni, de pénzügyi okokra történõ hivatkozással
nem fogadta el.

2009. január 6-án tartott ülésén
a KÉPVISELÕ-TESTÜLET:

1. Döntött a falu központjának felújításáról. A projektet a vi-
dékfejlesztési minisztérium pályázati felhívása keltette élet-
re. E projekt keretén belül a Mátyás utca eleje, a Népház

elõtti terület, beleértve a buszmegálló öblöket is újulna meg
LÁNYCSÓK FÕTERÉNEK FELÚJÍTÁSA névvel. Termé-
szetesen a vegyesbolt és kocsma épületek megközelíthetõ-
sége zavartalan lenne, s a tér több funkciót is kapna. Ren-
dezvény megtartására, szobrok elhelyezésére, pihenésre,
aktív idõeltöltésre válhat alkalmassá, ha a pályázatunk tá-
mogatottá válik.

2009. január 27-én tartott ülésén
a KÉPVISELÕ-TESTÜLET:

1. A 2009. évi munkatervét fogadta el.
2. A Kormány döntéséhez igazítottan 2009-tõl új alapokra he-

lyezõdik a munkaképes korúak segélyezési rendje, a rend-
szeres szociális segélyezés, a közfoglalkoztatás. Az új rend-
szer alapja az önkormányzatnál történõ munkavégzés lesz.
A foglalkoztatás elsõ lépéseként közfoglalkoztatási terv el-
készítését tartja indokoltnak, melynek elõkészítésével Pol-
gármester Urat és Körjegyzõ Asszonyt bízta meg.

3. Megállapodást kötött a Baranya Megyei Jelnyelvi Tolmács
Szolgálattal, amely a jövõben felmerülõ jelnyelvi igények
kiszolgálására irányul.

4. A Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulással kötött megálla-
podást módosította elsõsorban egyes pedagógiai szakszol-
gálati feladatok (logopédia, továbbtanulási, pályaválasztási
tanácsadás, gyógytestnevelés) szervezése kapcsán.

5. 2009. évre tervezi az általános iskola nyílászáró cseréjét,
melyhez az építési tervanyag elkészítését tartja indokoltnak
A tervanyag elkészíttetésével Polgármester Urat bízta meg.

***

Tisztelt Lakosság!
Bizonyára észlelték, hogy
hosszú évek óta bonyoló-
dó ügyünket – a Felsõgye-
pen lévõ illegális hulladék-
tároló – nem tudtuk a 2008.
évben lezárni.
A fizikai elzárást megtet-

tük, de az illegális hulladéklerakók e területen lévõ egyéb bekö-
tõutakon szabadulnak meg szemetüktõl. Kérem a lakosságot,
hogy figyeljünk környezetünk tisztaságára, s közösen akadá-
lyozzuk meg az illegális szemetelést a helyszínen fellépve elle-
nük, vagy Községházán tett bejelentéssel.

Lánycsók Község Képviselõ-testülete

Felhívjuk a Lakosság figyelmét a 2009. március 15-i
kamatmentes adófizetési kötelezettségre.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a Lánycsóki Hírmondó
anyaga a www.lanycsok.hu honlapon is elérhetõ.
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Tájékoztató az adónemekrõl:
– magánszemélyek kommunális adója évi 6.000 Ft (márc. 15-

ig 3.000 Ft  pótlékmentesen)
– gépjármûadó (a 2009. évi határozatok szerint)
– iparûzési adó 2009. május 31-ig fizetendõ (bevallás alapján

megállapított összeg szerint, március 15-ig elõlegfizetés a
2008. évi bevallás alapján)

– vállalkozók kommunális adója (foglalkoztatottak átlagos sta-
tisztikai létszáma alapján 2000 Ft/fõ)

Köszönettel: Adóügy

ISMÉT BORVERSENY !!!!

TISZTELT LÁNYCSÓKI
PINCEGAZDÁK!

A LÁNYCSÓKI BOR-
VERSENYT 2006. évben új
alapokra helyeztük, s a sikerre
tekintettel 2009-ben is folytatni
kívánjuk.

Lánycsóki és kisnyárádi
pincegazdák mérethetik meg

2008. évi borukat A Nyugdíjas Klubban 2009. március 06-án
(péntek) 18.00 órakor megrendezésre kerülõ versenyen.

A borok – fehér, vörös, rozé – nevezési díja boronként 500
Ft, mely magába foglalja a bírálati díjat, az oklevelek és tárgy-
jutalmak költségét. A versenyt követõ beszélgetéshez ezúttal
töltött káposztát készíttetünk, melynek költsége további 600 Ft.

A nevezésre, a borok leadására, a boronkénti nevezési díj,
illetve a vacsora költségének befizetésére 2009. március 5. csü-
törtökig 17.00-19.00 óráig a Nyugdíjas Klubban lesz lehetõ-
ség. (Lánycsók, Dózsa u. 12.)

Bormintánként 2 db 0,75 l-es, parafa dugóval ellátott palac-
kot várunk. Természetesen a gazda neve nem kerülhet jelzésre
a leadott mintán, de a bor fajtáját meg kell határozni (pl. olasz-
rizling stb. vegyes fehér, vegyes vörös).

A borversennyel és a nevezéssel kapcsolatos kérdések ese-
tén felvilágosítás kérhetõ a Községháza telefonszámain, illetve
a 06/20/669-2045 telefonon Hárs Gabitól.

Kérünk minden BORÁSZKODÓ LÁNYCSÓKI LAKOST
vegyen részt programunkon, mondja el tapasztalatait, technoló-
giáját, élményét, melybõl a többi tulajdonos szándéka szerint
tanulhat.

 A SZERVEZÕK

LÁNYCSÓKI ÁLTALÁNOS
MÛVELÕDÉSI KÖZPONT HÍREI

Január 28-án rendeztük meg iskolánkban a hagyományos
német népdal-éneklési versenyt.

A következõ tanulók jutottak to-
vább a mohácsi versenyre:
Frank Mira 3. o.
Balog Bianka 4. o.
Takács Máté 4. o.
Sárosdi Alexandra 5. o.
Németh Franciska 6. a
Klics Veronika 7. a
Kovács Evelin 7. b
Felkészítõ nevelõ: Albrecht Gyöngyi

Február 20-án rendezték meg a Mohácson a német népdal-
éneklési versenyt.

Tanulóink a következõ minõsítést kapták:
Frank Mira 3. o. bronz
Balog Bianka 4. o. bronz
Takács Máté 4. o. arany
Sárosdi Alexandra 5. o. arany
Németh Franciska 6. o. arany
Klics Veonika 7. a bronz
Kovács Evelin 7. b arany
Felkészítõ nevelõ: Albrecht Gyöngyi

Kovács Eliza 5. o. tanuló részt vett a német nyelvû vers-és pró-
zamondó versenyen Villányban.

Felkészítõ nevelõ: Varga Kata
Zrínyi Ilona matematika versenyen részt vettek:
3. o-ból Bódis Bálint, Iloskity Ivett, Schweier Dani,
4. o-ból Fazekas Klaudia, Balog Emese, Gombár Dávid,
László Ferenc
6. o-ból Balog Renáta, Frank Máté, Mészáros Andor
7. o-ból Borbáth Leila, Szalai András.

Felkészítõ nevelõ: Líber Zsuzsanna

Mohácson, a Kazinczy szépkiejtési versenyen iskolánkat
Kovács Evelin 7. b és Albert Adrienn
7. a osztályos tanuló képviselte és Albert Adrienn kiemel-

kedõ tehetségével 5. helyezést ért el.
Felkészítõ nevelõk:
Krémerné Tanács Magdolna, Szabó Eszter

Óriási zenei versenyeredmények!
1. 2009. február 20. Megyei klarinét verseny

Anyádi Patrick Geminián arany minõsítést kapott.
Felkészítõ nevelõ: Járemkó Igor

2. Az Országos 38. Schneider Lajos Népdaléneklési versenyen
a döntõbe jutott, és ott az alábbi eredmények születtek:
Sárosdi Alexandra 5. o. arany, Kovács Evelin 7. b bronz
Felkészítõ nevelõ: Szalainé Rittlinger Rita

Február 15-én rendezte meg a Szülõi Munkaközösség és a Di-
ákönkormányzat a hagyományos iskolai jelmezbált.
A programot gazdagította a sok-sok jelmezes a bohócbe-
mutató és a gyerekek táncos-énekes mûsora.

 Sportkedvelõk,
mozogni vágyók

figyelem!!!!
A Lánycsóki Sportcsarnok az
alábbi programokat szervezi a la-
kosság számára:

Kézilabda oktatás heti 2 x 2 óra a Mohácsi UKSE keretein
belül. Cél: gyerekek versenyeztetése, rendszeres munka, fegye-
lem elsajátítása.

Családi Sport heti 1 óra szombatonként. Cél: Megmozgat-
ni a családot, az általuk szabadon választott sporttal.

Kézilabda lányoknak asszonyoknak heti 1 óra. Cél a csa-
patsport kialakítása.

Foci Sportcsarnok Vándorkupa 4 hónapra szóló bajnokság.
Cél: Téli sport lehetõség biztosítása

Asztalitenisz, ügyelet esetén bármikor.
Tenisz oktatás alapfokon, általános iskolásoknak, felnõtt kor-

osztálynak. Cél kinevelni a gyermekek körébõl a jövõ tenisze-
zõjét, illetve játéklehetõséget biztosítani felnõtteknek.

Kérem, ha felkeltette érdeklõdését,
nézzen be a Sportcsarnokba !!!!!

 Üdvözlettel: Anyádi Rudi
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NÉPHÁZ INFORMÁCIÓI

BATYUS NÕNAPI BÁL

A Népházban 2009. MÁRCIUS 7-én
(SZOMBATON) NÕNAPI BATYUS BÁL
lesz, nem csak nõknek. Szeretettel várják a
férfiakat is, akik nõi jelmezt öltenek.

Zene: HANGULAT ZENEKAR
Asztalfoglalás: 2009. 02. 27-ig
Krémerné Tanács Magdolnánál a 20/669-2073 telefonon.

 MÁRCIUS 15. ÜNNEPE

 A Lánycsóki Vegyeskar 2008-ban
elhatározta, hogy MEGALAKULÁSÁ-
NAK 15. ÉVFORDULÓJÁT és MÁRCI-
US 15. ÜNNEPÉT egy emlékezetes mû-
sorral ünnepli meg, melynek címe

„Emeld fel szívedet, Nemzetem!”

A mûsor létrejöttéhez segítõket, sze-
replõket, támogatókat kerestünk és talál-

tunk. Csatlakoztak hozzánk a Lánycsóki Nemzetiségi Tánccso-
port tagjai, az óvónõk, fiatalok, gyerekek és a háttérmunkák
segítéséhez lelkes falubeliek. Keményen dolgoztunk, próbáltunk,
ruhákat varrtunk, díszletet terveztünk és mindezt nagyon élvez-
tük. A produkció színpadkész, arra vár, hogy Önök megtekint-
sék 2009. március 14-én szombaton 18.00 órakor a Népházban.

A rendezvényre szeretettel várjuk, ünnepeljünk együtt!!!
 A Lánycsóki Vegyeskar

LÁNYCSÓKI ÓVODA
INFORMÁCIÓI

Óvodánkban a farsangi hangu-
lat elõkészítése már február elején
elkezdõdött. A gyermekek a felnõt-
tekkel együtt vidám, színes díszek-
be öltöztették a csoportszobákat.
Álarcokat, jelmezeket készítettünk,
énekeltünk, táncoltunk. Meséltünk,
beszélgettünk a farsangi népszokás-
okról, hagyományokról. Közben
saját készítésû fánkot ettünk.

Egy fényképész is eljött hozzánk, aki csodaszép jelmezek-
ben lefényképezte a gyerekeket.

A hagyományos óvodás farsangi bált február 7.-én tartot-
tuk, ahol minden óvodásunk vidám jelmezben vonult fel. A vi-
dám hangulatot a „Mazsola” színjátszó csoport alapozta meg,
akik bohócjelmezben vidám mûsort adtak elõ.

Kisfarsangkor igazi busó jött az óvodába, két óvodás kis
busó kíséretében.

A farsang végét igazi busójárási hangulatban ünnepeltük: 3
busóval, tamburazenekarral, hóval a máglya körül. Ezután a
konyhás nénik által sütötte fánkot mindannyian jóízûen elfo-
gyasztottuk.

Ezúton is köszönetet mondunk minden résztvevõnek, akik
hozzájárultak ahhoz, hogy ilyen színes, vidám, színvonalas han-
gulatban teljen az óvodások farsangja. Köszönet a Támogató-
inknak, a Szülõknek, a Szülõi Szervezetnek, a „Mazsola” szín-
játszó csoportnak, a Busóknak, a Zenészeknek.

Az óvoda valamennyi dolgozójának köszönöm az aktív, lel-
kes munkát, a jó ötleteket!

 Rauscherné Kresz Gyöngyi óvoda vezetõ

 A Lánycsóki Gondozási Központ
hírei

2009. március elsejétõl a következõkép-
pen változnak az ellátásaink díjai.
Ezt a díjat elõször
áprilisban kell fizetni.

Szoc. Étkezõk térítési díjai
2009. március 1-jétõl

Jövedelem (Ft) Térítési díj (Ft)
ebéd ára kiszállítás díja

         0 – 42 750 340 40
42.751 – 85 500 385 40
85.501 – 450 40

Házi segítségnyújtás díjai 2009. március 1-jétõl
Jövedelem (Ft) Térítési díj (Ft)

0 – 42 750 100 Ft/óra
42.751 – 155 Ft/ór

Idõsek klubja térítési díjai 2009. március 1-jétõl
Egész napi ellátás étkezés nélkül: 205 Ft/nap
Jövedelem (Ft) Térítési díj (Ft)

csak ebéd teljes ellátás
0 – 42 750 545 650
42 751 – 85 500 590 695
85 501 – 655 760

Az ellátások igénybe vételének módja nem változott.
Étkezésnél:
Jövedelem vizsgálat szükséges, jegyzõ végzi. Az egy fõre

jutó jövedelmet vizsgálják.
Házi segítségnyújtásnál:
Gondozási szükséglet vizsgálat kell. Ezt 3 fõs bizottság vég-

zi. Minimum 1 óra, maximum 4 óra gondozási szükséglet mel-
lett biztosítható az ellátás.

Jövedelem vizsgálat szintén szükséges.
Az idõsek klubja februári programjai közül a február 16.-

án megtartott farsangi rendezvényt kell megemlítenem. A Nyug-
díjas klubban tartottuk a Nyugdíjasklubbal közösön. A dolgo-
zók vidám jelenetei és a nyugdíjasok színes mûsora után egy
kellemes délutánt töltöttek el együtt az idõsek. A zenét Schiszler
János szolgáltatta.

Köszönet a konyhásoknak a finom fánkért!

Üdülési csekk igényelhetõ február 1-jétõl – április 15-ig!
Nyomtatvány a gondozási központban beszerezhetõ.

Röviden a feltételekrõl:

I. „Ezüst nyár” pályázat
62. életévét betöltött öregségi nyugellátásban részesülõ sze-

mélyek igényelhetik
– akiknek havi teljes összegû ellátása a 70 000 Ft-ot nem ha-

ladja meg
– továbbá, akik 2008-ban nem részesültek támogatásban.

Az üdülési csekk értéke 40.000 Ft,
az önrész mértéke 15.000 Ft.

II. „ Szolidaritás” pályázat
Azok a munkavállalók igényelhetik, akik

– a pályázat beadását megelõzõ hónapban teljes munkaidõs
munkaviszonnyal rendelkeztek

– bruttó keresetük a 100 000 Ft-ot nem haladta meg
– más jövedelemmel nem rendelkeztek


